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GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI GESTIONE DEI RIFIUTI URBANI PER LA DURATA DI ANNI CINQUE.  CIG : 6636443602 
RISPOSTA A QUESITI

Quesito n. 1 del 2/5/2016

“Nei documenti allegati al bando , sono compresi anche quelli relativi alla realizzazione di un Centro di Raccolta a supporto della Raccolta Differenziata dei Rifiuti Urbani in loc. Petrosa ( area P.I.P.). Sia nel bando che nel disciplinare di gara , tra i requisiti richiesti per essere ammessi alla gara, non è prevista la categoria OG 1 alla classe I, idonea per la realizzazione del centro di raccolta”. Fermo restando la facoltà dei partecipanti di avvalersi dell’istituto del subappalto nei limiti fissati dal D.Lgs 163/2006 e ss.mm.ii. o di ricorrere all’istituto dell’ATI.
Risposta:

I requisiti per la partecipazione richiesti dal bando di gara sono quelli indicati nello stesso , trattandosi di un  “appalto pubblico di servizi” , e solo a titolo accessorio, rispetto all'oggetto principale del contratto, è prevista, per il solo aggiudicatario, l’esecuzione dei lavori di realizzazione del 2° centro di raccolta. Pertanto in fase di partecipazione non è richiesta nessuna qualificazione diversa da quella indicata nel bando di gara.
Quesito n. 2 del 2/5/2016

“Tra i requisiti di partecipazione, è richiesto di aver svolto nell’ultimo triennio( 2013-2014-2015) senza incorrere in gravi contestazioni, servizi di raccolta dei rifiuti urbani e assimilati i forma differenziata con le modalità della raccolta domiciliare ( porta a porta ) in almeno un Comune con popolazione residente media annua, non inferiore a 22.254 abitanti. Chiediamo se tale requisito sia soddisfatto  per la somma degli abitanti complessivamente serviti presso più comuni, pari o superiore a 22254; oppure sia richiesto che tale requisito sia soddisfatto per almeno un singolo comune di 22254 abitanti”.

Risposta: 

Il requisito di partecipazione è quello di “aver svolto nell’ultimo triennio( 2013-2014-2015) senza incorrere in gravi contestazioni, servizi di raccolta dei rifiuti urbani e assimilati i forma differenziata con le modalità della raccolta domiciliare ( porta a porta ) in almeno un Comune con popolazione residente media annua, non inferiore a 22.254 abitanti”.  Il requisito non può essere soddisfatto  con la somma degli abitanti di più Comuni.

Quesito n. 3 del 2-5-2016

“In relazione alla redazione del progetto definitivo relativamente alla costruzione della seconda “isola ecologica “ ( 2° CERD) , si chiede se lo stesso deve essere firmato da tecnici abilitati o meno.”
Risposta

Il progetto per essere valido deve essere firmato da un tecnico  abilitato.

Quesito n. 4 del 2-5-2016   

“Come riportato all’art. 8 del disciplinare di gara a pag. 21, “ documentazione da presentare a comprova di quanto dichiarato in sede di gara “ , riguardante il periodo in cui il servizio presso uno o più enti pubblici è stato eseguito , il triennio di riferimento indicato  è il 2012-2013-2014. Si chiede se sia da considerarsi un refuso , in quanto non corrisponde al triennio richiesto ( 2013-2014-2015)  nel medesimo disciplinare all’art. 3 : “ soggetti ammessi alla gara e requisiti di partecipazione” .”
Risposta: 

il triennio di riferimento richiesto è  il  2013-2014-2015, per come si evince da tutti gli atti di gara, da tutta la modulistica allegata e per come previsto dal D.Lgs 163/2006 e ss.mm.ii.. Pertanto quello indicato nell’art. 8  del disciplinare è un refuso.

Quesito n. 5 del 2-5-2016   

“All’art. 14 del CSA, viene richiesto di indicare le eventuali parti di servizio da subappaltare nei limiti del 30 % , con l’obbligo di indicare i subappaltatori designati ……… omississ”
Risposta: 

In fase di gara è obbligatorio solo indicare le parti di servizi o di lavori che si intendono subappaltare senza indicare i nomi dei subappaltatori designati per come correttamente previsto nel modello “B”  allegato al disciplinare di gara e per come previsto dal codice degli appalti. 
Quesito n. 6 del 6.5.2016

Gli obiettivi di raccolta differenziati fissati dagli atti di gara sono quelli previsti nel CSA o quelli indicati nel piano tecnico economico?

Risposta :

gli obiettivi minimi di raccolta differenziata da raggiungere sono quelli indicati nel CSA e precisamente : 

· 55 % di RD per il primo anno di servizio; (il calcolo sarà riferito soltanto al secondo semestre) 

· 60%  di RD per il secondo anno di servizio; 

· 65 % di RD  per il terzo anno di servizio

· 65 %  di RD per il quarto anno di servizio

· 65 % di RD per il quinto anno di servizio.
Quesito n. 7 del 6.5.2016

Tra gli allegati al disciplinare di gara pubblicati non è presente il modello GAP, sebbene sia previsto nei documenti da allegare nel plico n. 1.

Risposta: 

Si possono utilizzare i modelli predisposti dalle prefetture conformi a quanto previsto dalla vigente normativa di legge. 








Il RUP







    Geom. Francesco Bianchimani 
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